4 страница

ТЕАТРАЛЬНАЯ АФИША

ВСТУПАЯ В 43-ий СЕЗОН

Денятого мая будущего года наша страна, все прогрессивное человечество мира отметит радостное 30-летие Дня Победы. Величие этого праздника, масштабность подвига ского народа трудно переоценить. Благодарное чеповечество никогда не забудет павших на поле брани. Будут весна сменять зиму, асень-лето, будут мелькать год за годом, а герои по-прежнему останутся HEMM M E HSC.

Новые обелиски вознесутся в честь них, и будут возпагаться цветы, вновь и вновь воспоется их подвиг.

В первую очередь об этом думаем мы, коллектив государственного театра драмы, вступая в новый, 43-й театральный сезон. Военно-патриотическая тематика всогда была в репертуаре театра, и всегда она обогащала возможности режиссеров, артистов жудожников, композиторов, тепло принимелась нашим зрителем. Театр выпускает отдельную праздничную афишу, составленную из названий спектаклей военнопатриотической тематики. В нее войдут такие спектакли, как «А зори здесь тихме» Б. Васильева, «Трибунал» белорусского драматурга А. Макаенка, трехсотое представление которого недавно отметил театр, и новый спектакль «Лунная ра--оп йоннамиондо оп «втуд вести московского писатетеля Юрия Авдеенко, посаященный нелегкой, но почетной службе в рядах Сэветской Армии в наши дни.

Спектакль, как и повесть, расскажет о преемственности поколений, эстафеты, принятой современными парнями от своих отцов и старших братьев, дошедших до Берлина и одержавших великую победу.

Как и прежде, советская драматургия будот составлять основу репертуара истого сезона. Кроме «Лунной радуги» театр осуществит постановку спектакля по пьесе Э. Володарского «Долги нашил». Пьеса, поднимающая проблемы чуткого отношения друг к другу, сыновней любви к земле, выкормившей тебя, широко и с успехом идет во многих театрах страны.

Увидит зритель в новом сезоне и веселую комедию В. Мхитаряна «Верните бабушку». В большинство семей есть бабушки, но часто мы недооцениваем их значимость в нашей повседневной жизни и понимаем это только тогда, когда бабушка, в знак протоста, удаляется из дома. О том, что произошло за несколько дней отсутствия бабушки дома, и расскажет комедия «Верните бабушку».

Продолжит театр работу с местными драматургами. Совместно с театром закотчил работу над пьесой «Свадьба в Каракушах» драматург В, Коломасов. Пьеса включена в репертуар нового сезона.

Интервсную тему предложил тсатру А. Терешкин. В новой пьесе «В прошемии отказать...», основанной на

документальных событиях, автор рассказывает о просветительной деятельности Ильи Николаевича Ульянова среди мордвы. Работа над пьесой находится в стадии завершения.

Первый вариант новой пьесы «Этих лет не смолкнег слава», посвященной сосытиям Великой Отечественной войны, представил театру Г. Меркушкин.

Современную зарубежную драматургию в новом сезоне представляет америванский драматург Т. Уильямс пьесой «Борьба ангелэз» или «Орфей спускается в ад».

В репертуар театра в новом сезоне включены два классических произведения. Впервые театр обращается к драматургии А. П. Чехоча. Мы намерены осуществить постановку его пьосы «Иванов». Из творчества испанского драматурга Лопе де дега театр-заинтересовата комедия «Собака не сенз».

В мае этого года тветр гастролировал в г. Новомос-ковске. Спектакли театра с большим услехом принимались эрителями. Лучшие спектакли гастрольной афиши также увидит наш эритель.

Добро пожеловать на не-

В. ДОЛГОВ. заслуженный девтель искусств МАССР, лауреат премии Ленинского комсомола Мордовии, главный режиссер государственного театра драмы МАССР.